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Dlouho připravovaný projekt nové základní školy v areálu bývalého středního odborného
učiliště v Lobečku vstupuje do první realizační fáze. Město Kralupy nad Vltavou předalo
staveniště zhotoviteli a v současné době probíhají přípravné práce spojené se zabezpečením
a ohrazením prostoru. Již v nejbližších dnech zde odstartují demoliční práce na tělocvičně,
která je součástí někdejšího areálu učiliště.

Odstranění stávajícího objektu představuje první viditelný krok na cestě k rozsáhlé proměně celého
areálu. Demolice potrvá po většinu letních měsíců a její dokončení se předpokládá na začátku září.
Následně se otevře prostor pro další etapy projektu, jejichž výsledkem má být moderní vzdělávací
zázemí odpovídající potřebám současného školství.

„Předáním staveniště a zahájením přípravných prací se projekt nové školy posouvá z plánovací fáze
do samotné realizace. Demolice tělocvičny je nezbytným krokem, který umožní pokračovat v dalších
etapách přestavby areálu. Věříme, že výsledkem bude moderní vzdělávací prostředí odpovídající
potřebám současných i budoucích generací žáků,“ uvedla Marcela Horčičková, vedoucí odboru
realizace investic Městského úřadu Kralupy nad Vltavou.

Někdejší areál učiliště projde rozsáhlou rekonstrukcí a promění se v školní kampus s kapacitou
nejméně 540 žáků. Součástí záměru je také výstavba nové tělocvičny, modernizace stávajících budov
a úprava venkovních ploch. Důraz je kladen rovněž na bezbariérovost a vytvoření kvalitního
prostředí pro výuku i volnočasové aktivity.

Nově vznikající pracoviště bude organizačně spadat pod Základní školu Václava Havla. Do
zrekonstruovaného areálu se přesune druhý stupeň, zatímco výuka žáků prvního stupně zůstane
zachována ve stávající budově školy. Významnou roli sehraje také z hlediska spádovosti, neboť
pomůže zajistit dostatečné kapacity základního vzdělávání pro děti z Kralup nad Vltavou o
příslušného ORP.
 
Přestavba bývalého učiliště patří mezi nejvýznamnější investiční akce města posledních let. Reaguje
na rostoucí počet obyvatel v regionu i dlouhodobou potřebu rozšíření školských kapacit. Pokud
budou práce pokračovat podle harmonogramu, první žáci by mohli do nových prostor usednout v
roce 2029.
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